Сегодня вечером президент Тоомас Хендрик Ильвес вылетит в Брюссель, чтобы принять участие в работе проводимой с пятницы по воскресенье влиятельной международной конференции по вопросам безопасности под названием Brussels Forum 2012, на которую съедутся лица, ответственные за формирование внешней политики и политики по обеспечению безопасности, эксперты и политики из европейских стран и Соединенных Штатов Америки.

Глава эстонского государства представит вниманию участников конференции анализ текущего положения и возможностей развития трансатлантических отношений – в первую очередь в сфере обеспечения безопасности.

Президент Ильвес также обсудит в своем докладе вопрос важности свободы в Интернете в контексте возрастающей необходимости обеспечения кибербезопасности.

Находясь в Брюсселе, президент Ильвес вручит в соответствии с принятым в 2011 году решением ордена Креста земли Марии комиссару Европейской комиссии Хоакину Альмунии и бывшему главе его кабинета Герассимосу Томасу. Эстонские ордена — знак признания вклада вышеназванных деятелей в процесс вступления Эстонии в еврозону.

Отдел связей с общественностью Канцелярия Президента Республики тел. +372 631 6229